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Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. Vkaxute TOUKy, 4epe3 KOTOPYIO MPOXOAuT rpadux dynkiuu y = logsx :
a) 4 (1; 6);

6) B(2;36);

B) C(36;2);

r) D (-6; -1).

2. Jlmamertp mapa paseH 2 cM. Haiinure o6peM mapa:

327 4

3. Haiinure 3Hadenue Beipakenus log; slog, 8.

4. Pewnre ypaBHeHue 100 05 — 0,1.

5. Pewmre ypasuenne 2sin’x -+ 5cosx = 4.

6. an xy6 ABCDA;B;C;D;. Touku M, N u K — cepenunsl pedep A;B;, AA; u AD coorser-
cTBeHHO. Haliaure yron mexay npssmeiMa MN u KN.
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7. Haiinute 3Havenme Buipasenns 1/ (—11)8 + \7/57\/26-\7/5+ V26—
1
—y/167¢ V2577 +V/25-135.

V154 2x —x2 o V154 2x — 22
2x+7 = x+38 ’

8. Pemmre HepaBeHCTBO

X

2] cosx+0,5sin (g +x) .

9. Iocrpoiite rpaduk GpyHKIUN y =
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10. Konyc ommcan okono nupamuasl PABCD, ocHOBaHMEM KOTOpoil siisiercst Tpaneuusi ABCD.

UsBecTHO, uT0 AB=BC=CD=3 cM 1 OliH U3 yIJIOB Tpanenuu paseH 60°. O6beM KoHyca paBeH 97T o,

Haiinute yron Hakj10Ha OOKOBBIX peOep MHpaMubl K INIOCKOCTU OCHOBAHUSL.
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